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BESEDA RAVNATELJICE 
Spoštovani učenci, starši in učitelji! 

Ob zaključku šolskega leta se ozremo na prehojeno pot in se hkrati veselimo novih izzivov, ki nas čakajo 

v prihodnosti. 

Učenci ste vložili ogromno truda, znanja in srce v šolsko delo. Vaša predanost in želja po učenju sta bili 

ključnega pomena za uspeh, ki smo ga dosegli skupaj. Čestitam vam za dosežene rezultate in vztrajnost, 

ki ste jo pokazali skozi celotno šolsko leto. 

Seveda pa za vsemi dosežki stojijo naši učitelji in učiteljice, ki so vas vodili na vaši izobraževalni poti. Z 

njihovo strokovnostjo, strastjo in predanostjo ste prejeli najboljše izobraževanje, ki ste si ga zaslužili. 

Hvaležna sem jim za njihovo nenehno prizadevanje za izboljšanje našega šolskega sistema in za 

podporo, ki so jo vam nudili. 

Spoštovani starši, zahvaljujem se vam, ker ste zaupali naši šoli in nam omogočili, da skupaj oblikujemo 

prihodnost naših otrok. Vaša podpora in sodelovanje sta ključnega pomena za njihov uspeh, zato cenim 

vašo predanost in zaupanje v naše delo. 

Zaključek šolskega leta je tudi priložnost, da se ozremo na dosežke naše šole kot celote. Ponosni smo 

na vsak dosežek, vsako nagrado in vsak uspeh, ki smo jih dosegli skupaj. Vendar pa ne smemo pozabiti, 

da je naša naloga, da se izboljšujemo na vseh področjih, prilagajamo novim izzivom in zagotavljamo 

najboljše izobraževanje za učence. 

Šolsko leto zaključujemo polni hvaležnosti in upanja za prihodnost. Prepričana sem, da ste vsi, tako 

učenci kot tudi zaposleni, naredili vse, kar je bilo v vaši moči, da bi to šolsko leto uspelo. Verjamem, da 

boste tudi v prihodnje premagovali ovire, se učili in rasli ter soustvarjali svetlo prihodnost, ki si jo 

zaslužite. 

Hvala vam, spoštovani učenci, starši in učitelji, za vašo predanost in trud. Želim vam prijetne počitnice, 

polne veselja, počitka in novih dogodivščin. Se vidimo naslednje šolsko leto, ko bomo nadaljevali našo 

skupno pot z novimi izzivi in priložnostmi. 

Iskrene čestitke vsem za uspešno zaključeno šolsko leto. 

mag. Mateja Repovž Lisec 
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ZGODILO SE JE  

Dobrodelni koncert 
V nedeljo, 11. 9. 2022, je na šolskem igrišču potekal dobrodelni koncert za pomoč družini Camloh, ki je 

v požaru ostala brez hiše in hleva. Koncert je organizirala Zveza društev vinogradnikov Dolenjske, 

pomagala pa so še druga društva v kraju in tudi Osnovna šola Tržišče. Na koncertu so nastopali številni 

znani slovenski glasbeni ustvarjalci: Dolenjskih 5, Nemir, Pogum, Firbci, Vzrock, Novi spomini, Čuki, 

Manca Špik in Tanja Žagar, program pa sta povezovali Jasna Kuljaj in mama Manka. Celotno dogajanje 

so popestrili tudi naši učenci, člani otroškega in mladinskega pevskega zbora, ki so zapeli skupaj s Čuki 

in tako pridobili čisto novo izkušnjo ter se pred res širokim občinstvom izkazali s svojim ubranim 

petjem. 

Magda Flajs, učiteljica 

 

 

Prvenstvo Slovenije v gorskem teku za osnovne šole 
S prvenstvom Slovenije v gorskem teku za osnovne šole so se v četrtek, 22. 9. 2022, začela tekaška 

tekmovanja v letošnjem šolskem letu. Tekmovanje je potekalo na tradicionalni lokaciji ob gradu 

Smlednik s progo, ki je bila dolga 1,6 km, na kateri so učenci opravili za 65 m vzponov. Letošnje 

prvenstvo je bilo rekordno, saj se ga je, skupaj s srednješolci, udeležilo skoraj 500 udeležencev. 

Med tekači so bili tudi trije učenci naše šole, ki so se okitili z dvema medaljama. Med starejšimi učenci 

(8. in 9. razred) je na drugo mesto pritekel Maj Repovž, med mlajšimi učenci (6. in 7. razred) pa je Mark 

Repovž zasedel tretje mesto. Nežnejši spol je zastopala Ana Janežič, ki si je med mlajšimi učenkami 

priborila 20. mesto. 

Vsem učencem čestitamo za odlične nastope. 

Miha Povšič, učitelj 
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Dan slovenskega športa 
Učenci Osnovne šole Tržišče so se v petek, 23. 9. 2022, udeležili Olimpijskega festivala na Kongresnem 

trgu v Ljubljani. Tu so se preizkusili v številnih športnih disciplinah, kot so plezanje, deskanje na snegu, 

rokomet, odbojka, ples, kerling itd. Srečali so tudi nekatere vrhunske slovenske športnike in se slikali z 

njimi. Učenci drugega in tretjega triletja so obiskali še predsedniško palačo, kjer so si ogledali notranje 

prostore in tudi pisarno našega predsednika države, v kateri jih je pozdravila predsednikova partnerica 

Tanja Pečar. Po prijetnem pogovoru z njo so si ogledali zbirko protokolarnih daril in se za konec še 

posladkali s sladoledom. Kasneje so nekateri učenci odtekli t. i. Predsednikov tek, za nagrado so prejeli 

diplome, organizatorji pa so jih presenetili tudi s sladoledi. 

Tadeja Mrgole, učiteljica 

 

Srečanje v Kuzmi 
Učenci 2. razreda so se v sredo, 28. 9. 2022, v okviru projekta Erasmus+ že drugič srečali v Kuzmi s 

svojimi sovrstniki. Ta dan, ki se je za drugošolce začel že zelo zgodaj zjutraj, saj jih je avtobus iz Tržišča 

odpeljal že ob 6. uri, jim bo še dolgo ostal v lepem spominu. Na povabilo Osnovne šole Kuzma so odšli 

na Goričko v kraj Grad, kjer so obiskali Doživljajski park Vulkanija. Tam so spoznali krtka Olija, ki jih je 

popeljal v podzemlje. Povedal jim je, da smo pred mnogimi, mnogimi leti imeli tudi na ozemlju današnje 

Slovenije vulkan. Ta je bil prav na Goričkem. Oli jim je nato razložil vse o vulkanih, jim predstavil 

vulkanski mineral olivin in jih popeljal v samo središče vulkana. Na delavnici so si učenci izdelali vsak 

svojo ogrlico iz mineralov in se z Olijevim vlakcem odpeljali na panoramsko vožnjo. 

Po kosilu in ogledu Osnovne šole Kuzma so se učenci utrujeni, a polni prijetnih vtisov podali na pot 

proti domu. 

Magda Flajs, koordinatorica projekta Erasmus+ na OŠ Tržišče 
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Življenje v naravi, 4. razred 
Učenci 4. razreda smo tretji šolski teden v septembru preživeli v CŠOD Lipa, ki se nahaja v majhni vasi 

Črmošnjice pri Semiču. Prve štiri dni smo imeli zelo lepo vreme, zato smo veliko časa preživeli zunaj. 

Dejavnosti so bile zanimive, poučne, raznolike in zabavne. Bilo nam je zelo všeč in bi se tja še vrnili. 

Morda bodo to naše naslednje aktivne počitnice. 

Irena Muzga, učiteljica 
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Sprejem prvošolcev v šolsko skupnost 
V ponedeljek, 3. 10. 2022, smo vstopili v teden otroka. Na šoli smo ga obeležili s številnimi zanimivimi 

dogodki in dejavnostmi. Ta dan smo s kratkim kulturnim programom v šolsko skupnost sprejeli 15 

učencev 1. razreda. Ob melodiji šolske himne so zapeli kar vsi učenci 1. triletja. Nato so prvošolci 

pokazali, kaj vse so se v dobrem mesecu že naučili v šoli. Deklamirali so pesmi Desna, leva in To sem 

jaz. Kasneje so zapeli in razigrano zaplesali ob pesmi Lili in Bine. Drugošolci so se predstavili z 

deklamacijo Srečen prvošolec, tretješolci pa so popestrili program z veselo Kekčevo pesmijo. Nekaj 

spodbudnih besed za uspešno nadaljnje šolanje je prvošolcem namenila tudi predsednica šolske 

skupnosti, Hana Trebše, učenka 9. razreda. Sledila je svečana zaobljuba in prvošolci so tudi uradno 

postali del skupnosti učencev OŠ Tržišče. Ob tem jim iskreno čestitamo in jim želimo, da se bodo v šoli 

dobro počutili, pridobili veliko znanja in stkali trdna prijateljstva. 

Metka Hočevar, učiteljica 

 

Tehniški dan v Minicityju 
V torek, 4. 10. 2022, smo imeli učenci 1. triletja tehniški dan. Obiskali smo Minicity v Ljubljani, ki je 

najboljše ustvarjalno otroško mesto v malem in ga sestavlja kar 40 tematskih kotičkov. V njem so ulice, 

ceste, hiše in zeleni park. Tu najdemo tudi pekarno, banko, policijsko in gasilsko postajo. Učenci smo s 

pomočjo didaktičnih iger spoznavali različne poklice in pridobivali uporabna znanja za vsakodnevno 

življenje. Najbolj smo uživali v adrenalinskem parku, všeč pa so nam bile tudi lesarska delavnica, pošta 

in avtohiša. 

Dopoldan v Minicityju je res prehitro minil in obljubili smo si, da ga kmalu spet obiščemo. Morda pa 

takrat s seboj pripeljemo tudi svoje starše. 

Polona Trebše, učiteljica 
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Teden otroka 
Letošnji teden otroka je potekal pod sloganom »SKUPAJ SE IMAMO DOBRO«. Ambasador letošnjega 

projekta je bil priljubljeni glasbenik Nipke, ki je ustvaril pesem »Skp se mava dobr«. Vemo, da je 

prijateljstvo nekaj, po čemer mladi najbolj hrepenijo, da se imajo dobro z vrstniki, ki jim lahko zaupajo, 

zato se je letošnja tema osredotočala na pomen povezanosti, druženja, prijateljstev, pogovarjanja v 

živo, skupnih dogodivščin, sproščenosti in zabave. 

Tudi na naši šoli so v okviru projekta potekale različne dejavnosti: 

 prvošolci so bili sprejeti v šolsko skupnost; 

 predstavniki skupnosti učencev šole 8. in 9. razreda so pomagali sestaviti tedenski šolski 

jedilnik; 

 učenci prve triade niso imeli domačih nalog; 

 učenci so lahko vodili različne dejavnosti in igre (npr. pri ŠPO, OPB, JV …); 

 ure športa so potekale malo drugače – po želji otrok; 

 učenci prve triade so prinesli v šolo svojo najljubšo igračo in imeli igralne urice, obiskali pa so 

tudi Minicity v Ljubljani; 

 učenci so obiskovali šolsko knjižnico in veliko brali (bralni maraton); 

 učenje je potekalo tudi v naravi in na šolskem igrišču; 

 dan se je začel s pravljico; 

 izveden je bil športni dan (jesenski kros); 

 izpeljan je bil kostanjev piknik; 

 učenci 9. razreda so imeli pri pouku slovenščine meditacijo s knjigo; 

 učenci druge triade so se sprehodili na Šentjurski hrib, medtem ko so se učenci tretje triade 

podali na raziskovanje bližnje okolice Tržišča (branje in gibanje); 

 potekal je ogled filma Gajin svet 2. 

Teden je bil res pester in je minil zelo hitro. 

Polona Trebše, učiteljica 
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Prvi na Ljubljanskem maratonu 
Mark Repovž je dosegel 1. mesto na Prvenstvu Slovenije v uličnem teku za osnovne in srednje šole, ki 

se je odvijalo v sklopu Ljubljanskega maratona. 

 

Tradicionalni slovenski zajtrk 
V petek, 18. 11. 2022, smo imeli na šoli tradicionalni slovenski zajtrk. Slogan projekta je bil Zajtrk z 

mlekom – super dan. 

Ob 7.30 smo se vsi učenci šole zbrali v jedilnici, kjer smo zajtrkovali domače dobrote lokalnih 

dobaviteljev. Med je prispevalo Čebelarstvo Kolenc z Vrhka, maslo podjetje Mlekarna Celeia, mleko 

Kmetija Brajer, črni kruh pekarna Optima Šentrupert, jabolka pa Ekološka kmetija Repovž. 

Učenka Maja iz 7. razreda nam je na harmoniko zaigrala Čebelice Ansambla Lojzeta Slaka, ki smo jo 

zapeli z učitelji, medtem ko smo se pozibavali v melodijah harmonike. 

Učenci od 6. do 9. razreda smo nato imeli predavanje o čebelarstvu, ki ga je izvajal čebelar Ciril Kolenc, 

od katerega prejemamo med za malico. Spoznali smo, kako čebele nabirajo med, se med seboj 

sporazumevajo, ravnajo z matico, in se seznanili s čebeljimi pridelki ter še mnogo več. Zaupal nam je 

tudi, kateri med je najboljši in kako ga čebele proizvedejo. Zapomnili smo si, da žlička kostanjevega 

medu pred spanjem zmanjšuje stres. Na koncu smo se gospodu Kolencu zahvalili za obisk, saj je bila 

njegova predstavitev zelo zanimiva in poučna. 

Sledil je ogled kmetije Brajer, ki so jo pred nami obiskali tudi učenci od 1. do 5. razreda. 

Kljub oblakom na nebu nam je gospodarica Vesna Brajer z družino poučno predstavila pridelavo mleka, 

ki smo ga lahko tudi poskusili. Njen mož nam je razkazal kmetijo in predstavil stroje, ki jih uporabljajo 

pri svojem delu. Za njihovo dobrodošlico in ogled smo se jim tudi zahvalili. Ker so nas presenetile dežne 

kaplje, smo se z avtobusom odpeljali v šolo, kjer smo si ogledali še kratek film o tradicionalnem 

slovenskem zajtrku. Nato pa smo dan zaključili s snovanjem recepta z mlekom kot glavno sestavino. 

Nika Dolenšek, 8. razred 
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Mednarodni dan prijaznosti na naši šoli 
Mednarodni dan prijaznosti obeležujemo 13. novembra, in sicer od leta 1998, ko je bila podpisana 

deklaracija o prijaznosti. Mednarodnemu dnevu prijaznosti smo se na naši šoli pridružili tako, da smo 

z lepimi mislimi polepšali dan sošolcem, sošolkam, učiteljem in ostalim zaposlenim. S pozitivnimi zapisi 

smo okrasili tudi šolske panoje. 

V podaljšanem bivanju smo prebrali pravljico Najprisrčnejši velikan, ki govori o velikodušnem velikanu 

Juretu, ki je s svojimi prijaznimi dejanji priskočil na pomoč živalim v stiski. Lotili smo se tudi izdelave t. 

i. kamenčkov prijaznosti, ki smo jih poslikali in opremili z lepimi mislimi in željami, nato pa z njimi 

polepšali dan svojim domačim. Upamo, da je bil naš namen dosežen. 

Irski pregovor pravi, da prijaznost nič ne stane. 

 

Anja Jevnikar, učiteljica 

 

Državno tekmovanje Matemček 
V soboto, 26. 11. 2022, se je 15 učencev naše šole prvič udeležilo državnega tekmovanja Matemček. 

Odšli smo na OŠ Toneta Pavčka v Mirno Peč, kjer smo po najboljših močeh izkazali svoje znanje v 

prostorski predstavljivosti. Veseli smo, da smo tudi učenci razredne stopnje dobili priložnost, da se 

izkažemo na tovrstnem tekmovanju in se že veselimo pomladi, ko bomo lahko pokazali svoje 

sposobnosti tudi na logičnem področju. Rezultate bomo izvedeli naknadno, kako smo sproščali energijo 

pred in po opravljenem tekmovanju, pa lahko vidite v galeriji. 

Metka Hočevar, učiteljica 

 

Ogled filma z naslovom Kapa 
Na jutro sv. Miklavža je učence tudi v šoli čakalo praznično darilo. Pred začetkom pouka jih je po 

zvočniku presenetilo ravnateljičino obvestilo, da smo učitelji zanje pripravili presenečenje. Naznanila 

je, da si bomo v kulturnem domu ogledali nov slovenski film Kapa. Tako smo spoznali dečka, ki v teh 

prazničnih dneh ni imel ničesar, in deklico, ki je imela vse. Vse skupaj je bilo prepleteno z močno vero 
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v čudeže. Film je bil topel, humoren in na trenutke tudi zelo napet. Učenci in učitelji smo ob ogledu 

filma zelo uživali. 

Tadeja Mrgole, učiteljica 

 

Tržišče ima talent 
V ponedeljek, 19. 12. 2022, smo v času podaljšanega bivanja izvedli prav posebno dejavnost: Tržišče 

ima talent. Učenci od 1. do 5. razreda so svojim sošolcem in sošolkam predstavili svoje talente. Izkazalo 

se je, da se med nami skriva mnogo skritih sposobnosti in znanj, saj so nastopili pevci, glasbeniki, 

plesalci, čarodeji, mažorete in pripovedovalci smešnic. Tako gledalci kot nastopajoči so zelo uživali, 

zato smo sklenili, da dejavnost v letošnjem šolskem letu zagotovo še ponovimo. 

Anja Jevnikar, učiteljica 
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Presenečenje za učence – BQL 
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Božiček za predšolske otroke 
V torek, 20. 12. 2022, so popoldan našo šolo obiskali prav posebni gostje. Na prednovoletne delavnice 

smo povabili predšolske otroke, ki bodo kmalu postali naši učenci. Otroci in njihovi starši so se izkazali 

v plesno-gibalni dejavnosti, v eni izmed učilnic so ustvarjali novoletno dekoracijo, medtem ko so v drugi 

poslušali božično pravljico. Učenci gledališkega krožka so jim nato zaigrali pravljico z naslovom Nekoč 

je bila. Čisto na koncu je otroke s svojim obiskom presenetil Božiček, ki je prav vsakega tudi obdaril. 

Dogodek je minil v prijetnem prazničnem vzdušju in želimo si, da bodo ti otroci z veseljem obiskovali 

našo šolo. 

Metka Hočevar, učiteljica 

 

Kulturna prireditev ob dnevu samostojnosti in 

enotnosti 
V petek, 23. 12. 2022, smo na šoli s kulturno prireditvijo obeležili pomemben slovenski državni praznik 

– dan samostojnosti in enotnosti, ki ga praznujemo 26. decembra. 

Program so popestrili učenci glasbene pripravnice, otroškega in mladinskega zbora, učenci gledališkega 

krožka, prvošolci s snežnim plesom, mažorete in recitatorji od 1. do 5. razreda. 

Ob koncu smo si zaželeli mirne praznike in odhiteli počitnicam naproti. 

Anja Jevnikar, učiteljica 
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Osnovnošolsko državno prvenstvo v šahu 
V soboto, 7. 1. 2023, se je v telovadnici Škofijske klasične gimnazije odvijalo osnovnošolsko državno 

prvenstvo v šahu. Tekmovanja se je udeležil učenec 4. razreda – Gašper Prijatelj, ki je nastopal v 

kategoriji učencev od 4. do 6. razreda. Nastop si je prislužil s 3. mestom na področnem prvenstvu v 

šahu za pokrajino Posavje. 

Tekmovanje je obsegalo 9 kol. Gašper je dosegel tri zmage in en remi ter je tako s tremi točkami in pol 

dosegel končno 41. mesto. 

Gašperju čestitamo za odličen nastop. 

Miha Povšič, učitelj 
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Otvoritev razstave Ana Frank – zgodba za sedanjost 
Zaradi želje po drugačnem pridobivanju znanja in bližajočega se dneva spomina na žrtve holokavsta, ki 

ga obeležujemo 27. januarja, smo se na Osnovni šoli Tržišče odločili, da bomo gostili mednarodno 

potujočo razstavo z naslovom Ana Frank – zgodba za sedanjost. Posebnost razstave je, da jo vodijo naši 

učenci: Adam Okorn, Jan Kobold, Anja Jereb, Hana Trebše, Enej Jazbec, Luka Jazbec, Ian Lev Planinšek 

in Maj Repovž. Na vodenje so se temeljito pripravili na dvodnevnem izobraževanju, ki sta ga pripravila 

in izpeljala Monika Močnik in Jure Stušek iz Muzeja novejše zgodovine Slovenije. V tem času so učenci 

razstavo tudi pripravili. 

Slavnostna otvoritev je bila v četrtek, 19. 1. 2023, na kateri nas je nagovoril tudi župan občine Sevnica 

Srečko Ocvirk, ki je poudaril nujnost obravnave podobnih vsebin v šolskem prostoru in strpnosti do 

drugačnih. Učenci so po uvodnem kulturnem programu prvič vodili obiskovalce po razstavi. Kljub 

njihovi prvi izkušnji z vodenjem razstave so delo odlično opravili. 

Razstavo si je bilo mogoče samostojno ogledati do sredine februarja.  

Irena Klukej, učiteljica 

 

 

Teden pisanja z roko 2023 
S projektom Teden pisanja z roko se ozavešča pomen ohranjanja pisanja z roko, ki ga organizira 

Društvo Radi pišemo z roko skupaj z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport ter Zavodom 

Republike Slovenije za šolstvo. Tudi letošnje leto se je OŠ Tržišče vključila v vseslovenski projekt, ki se 

je odvijal od 23. do 27. januarja 2023. 
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Dandanes si ne znamo več zamišljati življenja brez sredstev za digitalno komunikacijo, ki omejujejo 

našo ustvarjalnost in spretnosti pri pisanju z roko. Ravno s spodbujanjem do ohranjanja izvirne pisave 

bomo vplivali na razvoj fine motorike pri mlajših in starejših ter izrazili spoštovanje, saj je pisanje z roko 

bolj osebno in pristno. 

Z različnimi dejavnostmi letošnje osrednje teme Mislim tiho, pišem počasi smo ozaveščali o pomenu 

pozitivnega odnosa do pisanja z roko, strnili naše misli na list papirja, pri čemer smo pazili na lepopis, 

ki odraža tudi našo osebnost. 

Pišimo z roko in spodbujajmo naše možgane k ustvarjalnosti. 

Vesna Perko, koordinatorica projekta Teden pisanja z roko 2023 na OŠ Tržišče 

Branje v 3. razredu – malo drugače 
Branje je pomembno, saj nas spremlja na vsakem koraku. S prvim branjem se otrok seznani v družini, 

ko mu pravljice beremo starši, sestrice, bratci, dedki, babice … Vemo, da za skupno listanje knjig in 

branje z otrokom ni nikoli prezgodaj. Ko zvečer otroku beremo, se skupaj z njim umirimo ter odklopimo 

od dnevnih tegob in vseprisotnih zaslonov. Tudi ko otrok že samostojno bere, ohranimo navado 

skupnega branja. Berimo otroku, dokler želi. Preberimo mu kak odlomek iz knjige, ki jo beremo sami. 

Vsi vemo, da branje spodbuja otrokov intelektualni, čustveni in jezikovni razvoj, hrani njegovo 

domišljijo, pripomore k razvoju empatije in širi njegov besedni zaklad. Vse to pa ugodno vpliva na 

njegov celostni razvoj. Dobro usvojena tehnika branja pomeni tudi lažje učenje. 

Tega se zavedamo tudi v 3. razredu. Da pa je bilo branje zabavno, smo za domačo nalogo brali na 

najbolj izviren način. Poglejte nekaj fotografij, če nam je uspelo! 

Polona Trebše, učiteljica 
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Prijaznost ne pozna meja 
V četrtek, 9. 2. 2023, se je v telovadnici OŠ Tržišče odvijala kulturna prireditev v počastitev največjemu 

slovenskemu pesniku Francetu Prešernu. Slednja je bila povezana z dobrodelnostjo, saj so se zbirali 

denarni prispevki za šolski sklad, s katerimi bo šola omogočila svojim učencem dodatne dejavnosti in 

tako obogatila njihov učni proces ter zagotovila izvedbo večjih projektov. Krajanke in krajani Tržišča so 

dokazali, da prijaznost resnično ne pozna meja, saj so napolnili šolsko telovadnico, v kateri se je čutila 

dobra volja. 

Na povabilo k sodelovanju so se nesebično in prostovoljno odzvali glasbeniki iz bližnje okolice, ki so s 

svojimi ubranimi glasovi in melodijami razveselili občinstvo. Na dobrodelnem koncertu so poleg 

Otroškega in Mladinskega pevskega zbora OŠ Tržišče v sodelovanju z Grigorino Medved na violini, 

Urošem Polancem na klavirski harmoniki in Dejanom Jakšičem na klavirju nastopili še Osvajalci, 

Šentjanci, Dolenjskih 5 in Firbci. 

Slovenski kulturni praznik smo zaokrožili s hvaležnostjo vsem nastopajočim, sponzorjem, donatorjem, 

obiskovalcem in obiskovalkam ter staršem, ki na kakršen koli način pripomorejo, da lahko šola raste v 

prihodnost. 

 

Vesna Perko, učiteljica 

 

 

Pustna povorka 

Na pustni torek, 21. 2. 2023, smo se z učenci od 1. do 5. razreda odpravili na sprehod po Tržišču, saj 

smo želeli vsem pokazati, v kakšne zanimive pustne maske smo se našemili letos. 

Pot nas je vodila vse do prostorov Društva upokojencev Tržišče, ki nas je povabilo na pustne krofe. Z 

veseljem smo se odzvali vabilu, saj ni skrivnost, da je naša šola z upokojenci tesno povezana. 

Medgeneracijsko sodelovanje z njimi je prav prijetno, saj nam vedno priskočijo na pomoč ne glede na 

svoje obveznosti, prav tako pa nas velikokrat presenetijo z malenkostmi. Tokrat so nas počastili z 
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okusnimi in mehkimi domačimi krofi ter sokom, za kar smo jim izjemno hvaležni. Sladki in polni energije 

smo nadaljevali pustovanje. 

Tadeja Mrgole, učiteljica 

 

Šolar na smuči 
V ponedeljek, 27. 2. 2023, smo se učenci 4. in 5. razreda odpravili na Roglo. Udeležili smo se 

vseslovenske akcije Šolar na smuči. Na začetku smo se glede na naše smučarsko znanje razdelili v 

skupine. Nekaj časa smo se učili smučati: navajali smo se na opremo, drseli na snegu in naredili že prve 

zavoje. Prav tako smo usvojili uporabo vlečnice. Pri tem smo se zelo zabavali. Nato smo se lačni 

odpravili na toplo v gostilno, kjer smo pili čaj in se res dobro najedli. Po malici smo ponovno smučali in 

urili ostale smučarske veščine. 

Ta dan je bil nepozaben, saj smo se naučili veliko novega in pri tem zelo uživali. Mrzlo vreme in veter 

na vrhu Rogle nas pri tem nista ovirala. 

Učenci 5. razreda 

 



 

19 
 

ŽAREK 

Imeti rad 
V soboto, 4. 3. 2023, se je v Sevnici odvijal dobrodelni koncert Imeti rad, ki ga je organiziral Rotary klub 

Sevnica. Posvečen je bil zbiranju denarja za odkritje zdravila za malega Urbana. Koncerta sta se 

udeležila tudi mladinski in otroški pevski zbor Osnovne šole Tržišče pod vodstvom zborovodkinje mag. 

Mateje Repovž Lisec. Učenci so veselo in ponosno zapeli s skupino Čuki ter z izjemnim nastopom 

popestrili koncert. 

 

Tadeja Mrgole, učiteljica 

 

 

Rastem s knjigo – obisk v Knjižnici Sevnica 
V sredo, 8. 3. 2023, smo učenci 7. razreda v okviru projekta Rastem s knjigo obiskali Knjižnico Sevnica. 

Knjižničarki sta nas lepo sprejeli, seznanili z zgodovino knjižnice in v nadaljevanju tudi naučili, kako 

poiskati knjigo v informacijskem sistemu Cobiss. Nato smo v študentskem prostoru prelistali faksimile 

Biblije, kar je bilo izjemno zanimivo, a naše branje je bilo oteženo, saj so nam preglavice povzročale 

drugačne črke, ki so jih uporabljali v času reformacije. 

Pri obhodu po knjižnici smo si ogledali knjižnične oddelke, pri tem pa tudi sami poiskali knjigo. 

Knjižničarki sta bili zelo prijazni in odgovorili na vsako naše vprašanje. Ob koncu smo prejeli darilo – 

knjigo pisatelja Boštjana Gorenca Reformatorji v stripu. 

Z obiskom smo bili zelo zadovoljni, zato se bomo v sevniško knjižnico zagotovo še vrnili. 

Učenci 7. razreda 
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Bralna čajanka, obarvana s poezijo 
Četrto srečanje bralne čajanke na šoli je potekalo na prvi pomladni dan – 21. marca. Ker ta dan 

obeležujemo tudi svetovni dan poezije, je bilo naše druženje obarvano z rimami, saj smo prebirali 

pesmi slovenskih pesnikov. Ob branju in poslušanju pesmi Toneta Pavčka, Ferija Lainščka in Bine 

Štampe Žmavc smo začutili igrivost in navihanost, v pesmih Karla Destovnika Kajuha smo odkrivali 

pesnikova čustva z vojno tematiko, medtem ko so nas pesmi Borisa A. Novaka opomnile, da besedne 

igre dopuščajo prosto pot bralčevi domišljiji. Izmenjavanje mnenj o izbranih pesmih smo dopolnili z 

branjem poslanice Dušana Merca, predsednika Društva slovenskih pisateljev, ki je le še potrdil naše 

mnenje, da bralci vse redkeje posežemo po pesniških zbirkah, zato so le-te zapostavljene. Kdo ve, 

morda bo sedaj drugače in bodo pesniške zbirke pogosto v naših rokah. 

Vesna Perko, učiteljica 

 

Potovanje v London 
V začetku marca smo se skupina željnih popotnikov iz 8. in 9. razreda z nekaj odrasle pomoči odpravili 

na potovanje v London. Prva pustolovščina nas je čakala že v četrtek, 9. 3. 2023, ko smo se v 

popoldanskih urah odpravili na letalo proti Londonu. Marsikdo je bil prvič na letalu, zaradi česar so 

»živčki« delali po svoje, a nas je pilot varno pripeljal na cilj. 

V naslednjih treh dneh smo »nabirali« kilometre po Londonu – peš in s podzemno železnico. Spoznavali 

smo zgodovino Velike Britanije, njene pomorščake, vladarje in umetnike. Kot pravi turisti smo si 

ogledali London iz zraka in vode ter se popeljali z »London Eye« in ladjico po Temzi. V muzeju voščenih 

lutk Madam Tussauds smo poiskali naše najljubše pevce, igralce in z njimi posneli »selfije«. Na 

Greenwichu nam je uspelo hkrati stati na zahodni in vzhodni polobli sveta. Naravoslovci so uživali v 

Prirodoslovnem muzeju (Natural History Museum) z ogledom kitovega okostja, simulacijo potresov in 

izbruhi vulkanov, družboslovci pa v Britanskem muzeju (British Museum) z vsemi mumijami, Rimljani 

in Azteki. Obiskali smo tudi kralja Karla III. v Buckinghamski palači, a ga ob našem obisku ni bilo doma. 

V treh dneh smo dodobra spoznali utrip mesta, kjer te že ovinek v sosednjo ulico ponese v drugačen 

svet (Camden Town, Canary Wharf, Leicester Square, Chinatown, Piccadilly Circus, King’s cross in 

Covent Garden). 

V ponedeljek, 13. 3. 2023, smo se odpravili še na morje v mesto Brighton, kjer so si angleški vladarji 

ustvarili t. i. vikend palačo za svoje duševno in telesno zdravje. Nas pa je veter »odpihnil« na letališče 

in proti domu. Utrujeni, a zadovoljni, da smo videli tako zelo veliko v tako kratkem času, smo se v 

zgodnjih jutranjih urah vrnili v varno zavetje doma. 

Lucija Umek, učiteljica 
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Po poteh slovenskih literarnih ustvarjalcev 
V torek, 28. 3. 2023, smo se učenci zadnje triade odpravili v Vrbo, rojstni kraj največjega slovenskega 

pesnika Franceta Prešerna. Tam nas je pričakal gospod Janez, ki nam je pripovedoval o pesnikovem 

življenju in njegovi družini. Med razlago smo se zelo zabavali in tudi nasmejali ter izvedeli veliko novih 

in zanimivih podrobnosti o Prešernu. Hiša je bila zelo prostorna za takratni čas, najbolj smo si zapomnili 

črno kuhinjo, iz katere smo lahko skozi dimnik videli nebo. Ogledali smo si še videoposnetek o 

pesnikovem življenju in se nato odpeljali do rojstne hiše njegovega najboljšega prijatelja Matije Čopa. 

Tam smo se seznanili z življenjem in delom vseh pomembnežev, ki so prebivali na Gorenjskem ter so 

vplivali na slovenski jezik in kulturo. To so bili Janez Jalen, Anton Janša in Fran Saleški Finžgar. Izvedeli 

smo, da so na Ajdni našli predmete, s katerimi so ljudje jedli ali vpregli konja, in si jih nato ogledali. 

Zanimivo je bilo slišati tudi krajšo pripoved o življenju Matije Čopa, prvega slovenskega literarnega 

kritika, in njegovih dosežkih. 

Z nasmeški in zadovoljstvom smo se z vetrovne Gorenjske vrnili v Tržišče. 

Anja Jereb, 9. razred 
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Nacionalni otroški parlament 
V Državnem zboru RS je v torek, 11. aprila 2023, potekal 33. nacionalni otroški parlament. Občino 

Sevnica je zastopala naša učenka 9. razreda Hana Trebše. Osnovnošolci iz celotne Slovenije so 

razpravljali o duševnem zdravju otrok in mladostnikov ter skupaj oblikovali konvencijo, ki so jo poslali 

tudi našim poslancem. V živo so nas lahko spremljali tudi na TV SLO 3. 

Lucija Umek, učiteljica 

 

 

Obisk živalskega vrta 
V sredo, 12. 4. 2023, smo se učenci od 4. do 9. razreda z avtobusom odpeljali v Ljubljano na ogled 

živalskega vrta, ki je naš največji živalski vrt ter obiskovalcem predstavi ogromno avtohtonih in 

tujerodnih živalskih vrst. Ob prihodu smo pomalicali, saj smo vedeli, da potrebujemo veliko moči za 

ogled živalskega vrta. Pri samostojnem raziskovanju smo si ogledali opice, žirafe, slone, kamele, pave, 

noje … Večini so bile najbolj všeč opice, saj nas je majhna opica nadobudno opazovala ter nam prikazala 

vragolije na vrveh in vejah. V nadaljevanju nas je vodnica popeljala po urejenih poteh živalskega vrta. 

Tako smo podrobneje spoznali posamezne živali in izvedeli številne zanimivosti. Posebno doživetje je 

bilo bližnje srečanje z živalma, saj nam je vodnica prinesla ameriškega goža po imenu Sivko. Vsak izmed 

nas ga je lahko držal. Kasneje smo pobožali tudi grlico Lucy, ki je sicer samček, a zelo lepe bele barve z 

zanimivim oglašanjem ob ogledalu. Dan je bil zelo pester, a poln čudovitih vtisov. 

Učenci 8. razreda 
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Umetnost kaligrafije 
V današnjem svetu, ko večino pisne komunikacije opravljamo preko računalnika in pametnega 

telefona, je kaligrafija prava redkost, vendar mojstri kaligrafije še vedno obstajajo. 

V četrtek, 20. aprila, smo v šolo povabili kustosinjo in pedagoginjo Zinko Junkar in umetnico Matejo 

Gačnik Miklavž z gradu Rajhenburg, ki sta učencem predstavili umetnost pisave. Ob tej priložnosti smo 

organizirali noč v šolski knjižnici. Gostji sta učencem pokazali različne tehnike pisanja in jim predstavili 

razvoj pisave skozi zgodovino. Čeprav so bili učenci sprva skeptični, kako se bodo spopadli z izzivom, 

so kmalu poprijeli za posebno pero in se trudili pisati karolinško minuskulo, pisavo, ki so jo uporabljali 

v času frankovskega vladarja Karla Velikega. Kmalu so ugotovili, da se kaligrafije ne naučiš kar čez noč, 

saj zahteva veliko natančnosti in potrpežljivosti. Kljub temu pa so se učenci veselili izziva in so se 

potrudili izboljšati svoje spretnosti v pisavi. 

Noč v knjižnici je bila uspešna, saj so se učenci naučili nekaj novega in pridobili novo izkušnjo. 

Pomembno pa je tudi to, da so se seznanili z umetnostjo, ki je v današnjem času pogosto spregledana. 

Morda se bodo nekateri učenci navdušili nad kaligrafijo in jo bodo uporabljali v prihodnosti, ko bodo 

ustvarjali svoje umetniške projekte ali pisali pomembna pisma. 

Irena Klukej, knjižničarka 
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Srečanje v Tržišču 
V četrtek, 20. 4. 2023, je v Tržišču potekalo že peto srečanje treh šol v okviru projekta Erasmus+ z 

naslovom Kultura, sobivanje in jezik skozi skupno zgodovino in regionalne značilnosti na štajerskem 

vulkanskem območju in širše. Obiskali so nas tretješolci Osnovne šole Kuzma in Ljudske šole 

Ratschendorf, ki so morali na pot že zelo zgodaj, saj so morali do Tržišča prevoziti kar nekaj kilometrov. 

V Tržišču so jih pričakali učenci 1. razreda, naša najmlajša mažoretna skupina in člani gledališkega 

krožka. Mažoretke so jih s svojim plesom pozdravile že pred šolo, toplo dobrodošlico pa jim je izrekla 

tudi gospa ravnateljica. 

Po malici smo učence povabili v telovadnico, kjer so jim člani gledališkega krožka zaigrali igrico Nekoč 

je bila. Sledil je kratek ogled šole. Gostje so bili navdušeni, ko so videli naše svetle in lepo urejene 

učilnice ter lepo, prostorno in dobro založeno knjižnico. Po ogledu smo srečanje nadaljevali v Deželi 

kozolcev v Šentrupertu. Skupaj z gosti so tja odšli tudi naši prvošolci. Spoznavali so kozolce, naše 

slovenske arhitekturne posebnosti, ki jih v Avstriji ne poznajo, prav tako pa tudi ne v Prekmurju, zato 

je bil obisk dežele za naše goste še posebej zanimiv in poučen. Tam so nam pripravili tudi zanimive 

stare otroške igre, saj je bil kozolec včasih prava igralnica za otroke. Prav vsi so lahko skočili v seno, se 

preizkusili v sekanju pirhov in v igri klinčkanje. Preproste igre so s svojo zabavnostjo in igrivo 

tekmovalnostjo pritegnile otroke, čas pa je kar naenkrat minil in vrniti smo se morali v Tržišče. Kuharica 

nas je pričakala s toplim kosilom, ki nam je po pestrem dnevu vsem dobro teknilo. Poslovili smo se in 

se dogovorili, da se ponovno srečamo 1. junija v Ratschendorfu. 

Magda Flajs, koordinatorica projekta Erasmus+ na OŠ Tržišče 
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Državno tekmovanje v konstruktorstvu 
V soboto, 13. 5. 2023, je na Pedagoški fakulteti Univerze v Ljubljani potekalo državno tekmovanje v 

konstruktorstvu in obdelavi gradiv. Naši učenki sta se pomerili v kategoriji konstruiranja z lego gradniki. 

Ponosni smo, da je Alja Jene iz 2. razreda postala državna prvakinja v kategoriji za 2. razred, Sian 

Mrgole pa je dosegla odlično 3. mesto v kategoriji 3. razreda. Obema iskreno čestitamo! 

Metka Hočevar, učiteljica 

 

Regijsko tekmovanje otroških in mladinskih pevskih 

zborov 2023 
V petek, 12. 5. 2023, se je v Semiču odvijalo regijsko tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov, 

na katerem sta pod vodstvom zborovodkinje mag. Mateje Repovž Lisec sodelovala tudi otroški in 

mladinski pevski zbor. S svojim nastopom sta oba zbora prepričala komisijo, saj sta v Tržišče »prinesla« 

ZLATO PRIZNANJE. Ne samo to, otroški pevski zbor je osvojil tudi posebno priznanje za najboljšo 

izvedbo sodobne zborovske skladbe. Posebna zahvala gre tudi vsem sodelujočim pri izpeljavi pevskega 

nastopa. 

Tadeja Mrgole, učiteljica 

 

Zlata in srebrna trstika za Anjo in Hano 

V soboto, 13. 5. 2023, so se učenci in dijaki osnovnih in srednjih šol iz celotne Slovenije udeležili 

zaključne prireditve 24. tekmovanja Društva pljučnih in alergijskih bolnikov Slovenije. Slavnostna 

podelitev je potekala v Mladinskem zdravilišču in letovišču Rdečega križa Slovenije na Debelem rtiču. 

Podelitve sta se udeležili tudi učenki 9. razreda OŠ Tržišče, Anja Jereb in Hana Trebše, ki sta skozi 

celotno šolsko leto raziskovali kajenje med učenci naše šole. Napisali sta seminarsko nalogo z naslovom 

Zakaj ne kadim? in izvedli intervju z diplomirano medicinsko sestro, gospo Marijo Hribar, ki je zaposlena 

v Domu upokojencev Sevnica. Dekleti sta s svojo raziskovalno nalogo pokazali izjemno veliko 

teoretičnega znanja, ki sta ga povezali s pridobljenimi rezultati izvedene ankete. Za raziskovalno nalogo 
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jima je komisija po številu točk podelila zlato priznanje – zlato trstiko medtem ko sta za izvedeni 

intervju prejeli srebrno priznanje srebrna trstika. 

Dekleti sta priznanji prejeli ob spremstvu mentorice in staršev. Zahvala gre staršem za podporo in 

sodelovanje. Iskreno se zahvaljujemo tudi gospe Mariji Hribar, da si je vzela čas in z dekletoma opravila 

intervju ter jima podala znanje in napotke za nadaljnje življenje. 

Učenkama iskreno čestitamo in naj raziskujeta še vnaprej. 

Tjaša Hribar Brce, mentorica  
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LITERARNO–UMETNIŠKI KOTIČEK 
 

NOGOMETNA TEKMA 

 

Nogometna tekma začela se je, Messi prvič streljal je. 

Navijača je zadel, da je ta skoraj omedlel. 

Real hitro kontra je naredil 

in golmana za seboj pustil. 

Ko Real gol je zadel, Ter Stegna je s tem prizadel. 

Nato Ter Stegen žogo brcnil je, 

da skoraj igralca odpihnilo je.  

Ker žoga nogometaša je poškodovala, 

mu zavarovalnica odškodnino je plačala. 

Na koncu je Real slavil, 

ker pokal je dobil. 

Sven Kalšek, 3. r. 

 

 

DREVO 

 

Iz tal raste drevo, 

njegove sadeže radi jemo. 

V njih je veliko vitaminov, 

okusa in sokov. 

Pojemo vsaj jabolko na dan, 

da bomo odgnali zdravnika stran. 

Sven Gorenjec Očko, 3. r. 
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PIKA PIŠKOT 

 

Pika je piškot, 

slasten kot falot. 

In jo pojem 

in se najem. 

Pesmi je konec 

in napočil piškotkov je konec. 

Tea Knez, 3. r. 
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MATILDA 

 

Matilda knjige je rada brala, 

ves bralni svet je raziskala. 

 

Bila je najbolj pametni otrok, 

v njeni glavi se je dogajal pok. 

 

Z očmi je lahko premikala stvari, 

to so bile njene čarobne moči. 

 

Zato je raje ne razjezite, 

saj klofuto v glavo dobite. 

 

Na koncu se vse dobro konča, 

učiteljica postane njena mamica.  
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Lina Kalšek, Luna Kalšek, Inja Mrgole, 5. r. 

 

 

SNEŽAK JURE 

 

Moje ime je Jure in sem snežak, 

v mestu sem pravi prvak. 

 

Velik sem kot največje stolpnice, 

do mojega prvega gumba rabiš stopnice, 

mimo ušes mi letijo najvišje leteče ptice. 

 

Namesto lonca na glavi imam rdečo čelado, 

najraje na svetu imam lešnikovo čokolado. 

 

Mark Kukec, 3. r. 

 

 



 

31 
 

ŽAREK 

RUMENA PODMORNICA 

 

Druščina prijateljev se je zmenila, 

da se bo tolpa ob morju dobila. 

Ampak starši seveda ne dovolijo, 

saj se za svoje otroke bojijo. 

Prijatelji so se že zmenili,  

da se bodo sigurno dobili. 

Med razmišljanjem spoznajo, 

da starši prav imajo, da se ne morejo kar tako na pot odpraviti 

in se kar naprej z ribičem ukvarjati. 

Vseeno pobegnejo od doma 

in najdejo podmornico, ki izgleda kot krona. 

Z njo dneve preživljajo tako, 

da se potapljajo lahko. 

Ko so starši to izvedeli, 

so sami pri sebi točno vedeli.  

Jezni so bili, 

saj so izvedeli, da podmornica lahko leti. 

Otrokom so srečanje prepovedali, 

če doživijo kakšne nevarnosti. 

Zdaj vsak od njih podmornico riše, 

kdaj pa kdaj na skrivaj o dogodkih piše. 

Vsak riše svoj načrt, 

kako bi podmornico skril na vrt. 

 

Lina Kalšek, 5. r. 
 

RUMENA PODMORNICA 

 

Druščina prijateljev se odpravi 

na pot. 
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Tam, kjer se stikata reka in morje, 

tam, kjer listi šumijo 

in zvečer se žarki bleščijo. 

Mama pa zakriči: »Ne hodite tja, 

tam je pošast tista, 

ki vas lahko zvabi v past. 

Nato pa boste kričali na pomoč, 

a na otoku je le stari gospod.«  

Prijatelji pa zakričijo: 

»Ne bomo te poslušali, 

mi gremo tja, kjer se stikata reka 

in morje, tam, kjer listi šumijo 

in se zvečer žarki bleščijo. 

Neža Železnik, 5. r. 

 

PESMICA O VIRUSU 

 

Ringa, ringa, raja, 

virus nam nagaja. 

Če hočemo biti junaki, 

sami roke moramo si prati. 

 

Mama, ati, sestra in brat,  

doma morajo vsi ostat'. 

Kašljati morajo vsi v rokav, 

saj to ni tak bav, bav. 

Laura Kovač, 3. r. 
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PLEŠOČI ZAIMKI 

 

Zaimki so besede, 

ki ne povzročajo le zmede, 

so plešoči in skakajoči, 

zato v glavi se ti nikoli nič ne zaskoči. 

 

Zaimkov je več, 

a vsi se igrajo 

in fino se imajo. 
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Nekaterim so všeč, 

a učencem povzročajo težav več in več. 

Lepo te zdaj prosim, odženi jih preč, 

z njimi opravka nočem imeti nič več. 

Lara Imperl, 7. r. 
 

 

ZAIMKI 

 

Zakaj tako ste težki? 

Kaj sem vam storila? 

Skoraj vas imam v glavi, 

a vedno se izmuznite ob priliki tapravi. 

 

Sem že petkrat šla čez zvezek, 

še vedno nimam pojma, 

kar naprej vas mešam, 

kot da me je volja. 

 

Sem se odločila, da vas ne bom takoj spustila, 

se bom učila in učila, dokler me bo volja, 
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ki danes res ni najboljša. 

 

Sem se super potrudila 

in si znanje pridobila. 

Alja Tratar, 7. r. 

 
 

PRVI POMLADNI DAN 

 

Danes prvi pomladni dan je, 

rože cveto, 

ptički pojo 

in se ženijo. 

 

Že sonce prihaja, 

se smeje in greje,  

ampak hitro gre spat. 

 

Otroci veseli na travnik gredo, 

da rože naberejo, 

zvončke za mamico, 

vijolice za babico. 

Nina Tratar, 7. r. 
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POMLAD 

 

Ko se ptički ženijo 

in rožice cveto, 

narava se prebudi 

in te veselega naredi. 

Zjutraj se vesel zbudiš 

in v šolo odhitiš. 

Renato Kovač , 7. r. 

 

 

 

PRVO PETJE PTIC 

 

Ptice pojo na vejah lepo 

in odganjajo zimo glasno. 

Travnik ves že cveti in k poletju hiti. 

Jaz pa pojdem za mater rože trgati. 
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Janja Žibert, 7. r. 

 

 

 

 

POMLADNA 

 

Ko ptice pojejo in sonce vzide, 

takrat pomlad v naše kraje pride. 
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Povsod je lepo in rastline rastejo, 

zdaj vsi na travi ležijo, 

v nebo gledajo in se smejijo, 

kako je lepo, ko ptice letijo. 

 

Živali več ne spijo, 

v gozdovih se družijo in skupaj veselijo. 

Vernes Elkasović , 7. r. 

 

 

OČI 

Oči so kamrica vida, 

lahko so zdrava, 

lahko so slepa, 

lahko so lepa ali grda. 

 

Tista najbolj neumna 
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ne vidijo ničesar. 

Takrat se glava jezi, 

ker ničesar ne vidijo.  

 

Če k počitku gredo, 

jih zatisnejo, 

a vedno vidijo. 

Neža Kotar, 6. r. 

 

ŠOLA V NARAVI 

 

V šolo v naravi smo se odpravili, 

v kateri smo veliko plavali. 

 

Veliko nagrad smo osvojili 

in si tako dobro plavanje zagotovili. 

 

Plavali smo dan na dan, 

in na koncu omagali vsak dan. 

 

Na sprehode smo hodili 

in mogoče novo znanje odkrili. 

 

Školjke smo iskali 

in jih staršem predali. 

Lepe trenutke smo tudi delili, 

največ pa jih zase pustili. 

 

Ob morju smo hodili 

in se marsikaj tudi naučili. 
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ZAME TO NI BILA ŠOLA V NARAVI, AMPAK ŠOLA V ZABAVI! 

Lina Kalšek, 5. r. 
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ŽALOST 

 

Dragi moj Ostovrhar, 

zakaj si me zapustil, 

moje srce si prizadel. 

 

Moja sreča je odšla, 

tako kot ti obšla. 

Solze žalosti mi odtekajo, 

solze sreče izginjajo. 

 

Lejlo si izbral, ampak 

moje ljudstvo izdal. 

Poroči se z njo, 

ampak vedi, da bal se me boš. 

 

Odšla sem v samostan, 

kjer delam in čakam 

te vsak dan. 

 

Sem jezna in prizadeta, 

ampak tudi srečna, kajti 

svoje mesto sem našla. 

 

Nika Dolenšek, 8. r. 
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PESEM ZA ADIJO 

 

Jaz Ostrovrhar tvoj, 

poženem stran nocoj. 

Upam, da te prizadene ne 

in da ne jokaš se. 

 

V Bosni našel sem pravo 

in tudi ona ljubi me. 

Z njo sem pobegnil v naravo 

in do mojega gradu požela je me. 

 

Upam, da razumeš me 

in da ne ubiješ se. 

Upam, da pozabiš me, 

da snubci ne zavrnejo te. 

Jan Kobold, 8. r. 
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PREDSTAVITEV RAZREDOV 

1. razred 

 

V letošnjem letu je 15 nadobudnih prvošolk in prvošolcev prvič prestopilo šolski prag. Na začetku smo 

se spoznavali, se navajali drug na drugega, na šolska pravila in red ter spoznavali, kako je vsakodnevno 

nositi šolsko torbico ter rumeno rutico. Kmalu smo postali pravi prijatelji in skupaj smo zelo uživali v 

šoli. Učenci smo bili najbolj veseli, ko je bil pouk zabaven in zanimiv, ko smo se učili in delali po 

skupinah, pridobivali novo znanje z gibanjem in igro. Učiteljici sva bili tudi veseli in zadovoljni, ko sva 

opazili, kako so učenci prizadevno sodelovali pri raznih dejavnostih, petju, plesu, poslušanju pravljic 

idr.  

Letos smo se prvič srečali tudi že z nekaterimi tekmovanji iz znanja, na kar smo zelo ponosni, saj pridno 

nabiramo dragocene izkušnje. Prvošolka Ota Jamšek je na državnem tekmovanju v logiki (Logična 

pošast) dosegla vse možne točke in je prejela zlato priznanje.  

Prvošolci in prvošolke pa si bomo letošnje šolsko leto najbolj zapomnili po:  

- športnem dnevu pohodu in atletskem četveroboju – Nuša; 

- maškarah – Žana in Neža; 

- delu v skupinah – Tinkara; 
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- športnem dnevu – pohodu – Zala, Iza, Tian in Taj; 

- Krškočari – Tim; 

- različnih izletih – Arijana; 

- športnem dnevu v Cirkusu – Ajda in Karin;  

- plavanju v Laškem – Ota; 

- kinu in ogledu risanke – Neja; 

- plavanju in igrah na snegu –Mišel Gabriel.  

Razredničarka: Marjetka Hočevar  



 

45 
 

ŽAREK 

2. razred 

 

V drugem razredu nas je 11 učencev. To res ni veliko, a kljub temu lahko rečemo, da smo ustvarjalni, 

vedno aktivni, radovedni za nova znanja in nasmejani do ušes. Je že res, da kdo včasih papirnato letalo, 

ki je nastalo med odmorom, med poukom pošlje na pot po učilnici. Tudi aktivni smo včasih tako zelo, 

da pridelamo kako buško. Radovedni smo včasih toliko, da se premalo brigamo zase. Tudi kakšna 

solzica nam še uide. A vse to ni skoraj nič v primerjavi s tem, kaj vse smo se naučili. Sedaj znamo že vse 

tiskane in pisane črke. Beremo že skoraj tekoče in prebrane zgodbice tudi razumemo. Znamo že tudi 

šteti do 100 naprej in nazaj. Pa seštevati in odštevati, reševati besedilne naloge in miselne »orehe«. 

Sodelovali smo na raznih tekmovanjih in nekateri izmed nas so dosegli res visoke uvrstitve. Imamo 

državnega prvaka v krosu med drugošolci, državno prvakinjo v konstruktorstvu med drugošolci, med 

nami pa so še drugi zelo uspešni športniki, glasbeniki, likovni ustvarjalci, matematiki … Svoj uspeh smo 

merili tudi z bralnim črvičkom, pri katerem smo za vsako prebrano knjigo črvičku dodali en trebušček. 

Najdaljši je ob koncu štel kar 35 trebuščkov. V svojo školjko uspehov in lepih dejanj pa smo zbirali 

bisere. Ob koncu leta smo lahko domov odnesli vsak svoj zaklad. Drugi razred si bomo zapomnili tudi 

po raznih izletih, športnih dnevih in drugih doživetjih. Spominov bo res veliko. 

Razredničarka: Magda Flajs 
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3. razred 

 

Tretji razred sestavlja 16 zelo zvedavih, a tudi strašno klepetavih in glasnih glavic, ki bi rade vedno 

imele svoj prav.  

To šolsko leto je res hitro minilo. Veliko smo ustvarjali, raziskovali, se igrali matematične igre, pisali 

najrazličnejše zgodbice, kuhali in pekli, peli in plesali, sadili ter seveda najraje igrali nogomet. Pridobili 

smo ogromno novega znanja. Včasih smo se tudi malo skregali, a smo se hitro pobotali. Komaj čakamo 

pa počitnic in se že veselimo, ko bomo zakorakali v zgornje nadstropje šole, med »ta velike« učence.  

Razredničarka: Polona Trebše  
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4. razred 

 

V tem šolskem letu je v 4. razredu 14 učencev, 7 deklet in 7 fantov. Med šolskim letom smo se naučili 

veliko novega in tudi doživeli marsikaj. 

Oto: »V 4. razredu je bilo kar težko. Za dobro oceno se je bilo potrebno bolj učiti.« 

Gaber: »Na začetku šolskega leta smo bili ves teden v CŠOD Lipa v Črmošnjicah. Za nas so pripravili 

zelo veliko različnih dejavnosti. Spoznali smo novo igro »štrbunk«, ki je bila zelo zabavna.« 

Matija Hočevar: »Zelo sem si zapomnil naš obisk v živalskem vrtu. Tam sem videl tudi svojo najljubšo 

žival.« 

Zoja: »Učiteljica je bila poštena, pravična in ravno prav stroga. Res dobro razlaga in si želim, da bi bila 

z nami tudi naslednje leto.« 

Matija Stušek: »Veliko smo se naučili in leto je res hitro minilo.« 

Tjaša: »Učiteljico imamo zelo radi, čeprav je bila včasih huda, včasih pa prijazna.« 

Kristjan: »Pred začetkom smučarskega dneva na Rogli me je bilo kar precej strah. Ko sem strah 

premagal, je bil potem to super dan.« 

Alina: »Pridno smo brali knjige in si za nagrado v kinu ogledali film.« 

Maja: »Zelo rada sem bila pri krožku Lonček kuhaj, ker smo pripravili veliko različnih jedi. Vse je bilo 

zelo dobro.« 

Ula: »Zelo vesela sem bila, da smo si ob obisku Ljubljane lahko ogledali Predsedniško palačo.« 
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Jakob: »Na obisku pri upokojencih in kmečkih ženah je bilo vedno zelo prijetno. Tudi sami smo se 

preizkusili v peki krofov.« 

Lili: »Učiteljica mi je dala veliko možnosti, da sem dobila dobro oceno.« 

Neža: »Veliko smo se naučili in se lepo imeli.« 

Gašper: »Letos smo se zelo zabavali. Leto je kar prehitro minilo.« 

Razredničarka: Irena Muzga 
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5. razred 

 

Naš razred sestavlja 9 učencev, in sicer 7 deklet in 2 fanta. Za našo razredničarko smo zelo poseben 

razred, saj smo njena prva generacija, ki smo jo spremljali celotno šolsko leto. Še vedno se zelo radi 

igramo, smo zelo ustvarjalni, še posebno radi pišemo pesmice. Letošnje šolsko leto nas je skozi leto 

spremljala tema prijateljstva, zato smo v sklopu tega napisali tudi razredno himno. Šolsko leto je zelo 

hitro minilo, hkrati pa se že veselimo novega. 

Razredničarka: Tadeja Mrgole 

PRIJATELJI 

To smo mi, prijatelji!  Ko pa vsak izbral bo 

Vedno nasmejani in  svojo pot, prijatelj pršu 

noro razigrani.   ti bo nasprot'. 

 

Radi se imamo in  Prijatelji za zmeraj bomo ostali 

veliko se igramo.  in se še naprej skupaj smejali. 

 

Nikoli drug drugega 

ne bomo izdali, vedno 

bomo skupaj držali. 
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6. razred 

 

Šesti razred sestavlja 17 učencev, 9 fantov in 8 deklet. Učenci si med seboj pomagamo in sodelujemo, 

se spoštujemo in si zaupamo. V razredu se pogosto slišita smeh in veselje, zato smo ponosni, da 

uspešno tkemo prijateljske vezi.  

Kot v vsaki razredni skupnosti se tudi pri nas pojavi kakšna težava, a se je ne ustrašimo, ampak se z njo 

pogumno spoprimemo in soočimo ter jo tudi uspešno razrešimo, na kar smo izjemno ponosni. 

V naših rokah in nogah se odlično znajdeta odbojkarska in nogometna žoga, saj si brez športnih panog 

ne predstavljamo šolskih dejavnosti. Svojo ustvarjalnost radi izkažemo tudi na likovnem področju. Tako 

za vsak letni čas polepšamo in okrasimo svoj razred, da se v njem dobro počutimo. 

Skupaj z razredničarko Vesno Perko »plujemo« po morju in sledimo skupnim ciljem z upanjem, da nihče 

izmed nas ne spolzi z naše barke.  

Razredničarka: Vesna Perko 
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7. razred 

 

Šolsko leto 2022/23 je bilo precej naporno. Število učencev v našem razredu se je to leto povečalo, saj 

smo dobili dva nova sošolca. Skupaj smo doživeli zanimive dogodivščine in pridobili veliko znanja. 

Čeprav je bilo leto naporno, smo ustvarili zelo lepe spomine. Že res, da nismo bili najbolj uspešen in 

priden razred, ampak ne glede na padce smo dokazali, da se lahko tudi lepo obnašamo in sodelujemo. 

To leto smo odkrili veliko novih zanimivosti in veščin, ki jih bomo z veseljem ponesli v naslednje šolsko 

leto. 

Razrednik: Miha Povšič  
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8. razred 

 

Naš razred sestavlja 21 prekrasnih ljudi z veliko talenti in visokimi cilji. Od tega je 9 punc in 12 fantov. 

Čeprav imamo padce, imamo tudi nepozabne vzpone. V našem razredu je vsak dan nova dogodivščina 

in posledično nov lep ali manj lep spomin. Naša razredničarka je Tjaša Hribar Brce, ki je vedno kos naši 

navihanosti in razred povezuje v celoto. Imamo tudi razredno maskoto – zmajčka Feliksa, ki nas vsak 

dan budno opazuje. Naše osebnosti in vrednote so zelo različne, zato nam nikoli ni dolgčas. Včasih se 

tudi spremo, a so prijateljske vezi vedno močnejše. Razredne ure so vedno zanimive, saj se radi družimo 

in ustvarjamo skupaj. Vemo, da se bodo naše poti nekoč razšle, vendar pa nas bodo povezovali spomini, 

ki smo jih ustvarili skupaj. 

Razredničarka: Tjaša Brce Hribar 
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9. razred 

 

Pa smo ga dočakali, naše zadnje leto na Osnovni šoli Tržišče. Našo generacijo bo težko pozabiti, saj smo 

glasni, nagajivi, znani po neopravljanju domačih nalog in radi kdaj pa kdaj ušpičimo kakšno neumnost. 

Že prvi šolski dan v 9. razredu smo našemu razredniku okrasili avto, ker se je med poletnimi počitnicami 

poročil. Meseca oktobra smo na šoli organizirali »Halloween party«, na katerem smo se zelo zabavali 

in predvsem plesali. Najbolj nam bodo ostali v spominu dnevi, ko smo obiskali London. Raziskovali smo 

mesto, njihovo kulturo, hrano in znamenitosti, vsekakor pa nista manjkala smeh in zabava. Seveda smo 

letos hodili tudi na športne, kulturne in naravoslovne dneve, kjer smo zelo uživali in se naučili veliko 

novega. Prav tako smo se udeležili številnih športnih tekmovanj, na katerih smo bili zelo uspešni kot 

ekipa in tudi kot posamezniki. Na zaključni in zadnji skupni izlet smo odšli v Gardaland. V teh devetih 

letih smo se dodobra spoznali, si pomagali, predvsem pa se smejali neumnostim in si polepšali 

prekratke odmore. Vemo, da osnovne šole ne bomo pozabili, prav tako pa vemo, da nas ne bodo 

pozabili tudi učitelji.  

Hana Trebše, 9. r. 
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DOSEŽKI 2022/2023 
Dosežki iz znanja 

Na šolskem tekmovanju v znanju o sladkorni bolezni so prejeli bronasto priznanje  

Anja Jereb, Hana Trebše, Nika Dolenšek, Alja Tratar in Eva Jamšek. 

Mentorica: Tjaša Hribar Brce 

  

Na šolskem tekmovanju v znanju angleščine so bronasto priznanje osvojili 

Adam Okorn, Nuša Kramar in Anja Jereb.  

Mentor: Sebastjan Hercigonja 

  

Na državnem tekmovanju v znanju o sladkorni bolezni je srebrno priznanje osvojila 

Anja Jereb. 

Mentorica: Tjaša Hribar Brce 

  

Na državnem natečaju »Postani Donavski umetnik« so učenci dosegli sledeča mesta: 

Umetnine 6–11 let: 

Prvo mesto: skulptura Klobuk narave učenk Alje Bartolj in Marjetke Celestina; 

Drugo mesto: skulptura Steklena reka učenk Line in Lune Kalšek ter Neže Železnik. 

Umetnine 12–18 let: 

Prvo mesto:  skulptura Transportni splav učenca Sergeja Jeneta; 

Drugo mesto: skulptura Steklenica narave učenk Apolonije Renko, Nike Dolenšek in Špele Ržen. 

Mentorica: Tjaša Hribar Brce 

  

Na šolskem tekmovanju za Cankarjevo priznanje so priznanje osvojili 

Hana Trebše in Lana Kalšek. 

Mentorica: Vesna Perko 

  

Na šolskem tekmovanju Matemček so bronasto priznanje osvojili: 

Tinkara Dolničar, Tim Stušek, Aljoša Stušek, Žana Odlazek, Neja Mrgole, Andrej Celestina, Sufijan Kadić, 

Sven Očko Gorenjec, Mark Kukec, Sian Mrgole, Miha Kobold, Jakob Hočevar, Alja Tratar, Adam Okorn 

in Anja Jereb. 

Mentorji: Magda Flajs, Marjetka Hočevar, Polona Trebše, Irena Muzga, Tadeja Mrgole, Miha Povšič 
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Na šolskem tekmovanju Matemček so biserno priznanje osvojili: 

Taj Blatnik, Neža Vencelj, Nuša Sitar, Žana Mlakar, Zala Blažič, Neja Glušič, Karin Škoporc, Izza 

Vodenik, Ajda Šuštaršič, Arijana Elkasović, Mišel Gabriel Cerovšek, Tian Skušek, Ota Jamšek, Žana 

Mlakar, Oskar Kukec, Alja Jene, Jaka Tramte, Laura Vencelj in Janez Vodenik. 

Mentorji: Magda Flajs, Marjetka Hočevar, Polona Trebše, Irena Muzga, Tadeja Mrgole, Miha Povšič 

  

Na šolskem tekmovanju iz znanja zgodovine sta bronasto priznanje osvojili: 

Lana Kalšek in Anja Jereb. 

Mentorica: Irena Klukej 

  

Na šolskem tekmovanju v znanju fizike so bronasto priznanje osvojili: 

Vitja Perko, Samo Umek in Lan Trpinc. 

Mentor: Miha Povšič 

  

Na šolskem tekmovanju v znanju matematike so bronasto priznanje osvojili: 

1. razred: Mišel Gabrijel Cerovšek, Nuša Sitar, Karin Škoporc, Tian Skušek, Ota Jamšek in Žana Mlakar 

Mentorica: Marjetka Hočevar 

2. razred: Neja Mrgole, Alja Jene in Laura Vencelj 

Mentorica: Magda Flajs 

3. razred: Sven Gorenjec Očko, Mark Kukec, Maj Tomažič, Sven Kalšek, Sian Mrgole in Stela Trbovec 

Mentorica: Polona Trebše 

4. razred: Jakob Vodenik, Gaber Železnik in Kristjan Škoporc 

Mentorica: Irena Muzga 

5. razred: Aleks Imperl 

Mentorica: Tadeja Mrgole 

6. razred: Maša Kramar, Jan Trpinc in Patrik Udovič 

Mentorica: Silvestra Stušek 

7. razred: Lara Imperl in Janja Žibert 

Mentor: Miha Povšič 

8. razred: Samo Umek, Lan Trpinc in Janez Vodenik 

Mentor: Miha Povšič 
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9. razred: Anže Povšič in Maj Repovž 

Mentorica: Silvestra Stušek 

  

Na šolskem tekmovanju v znanju naravoslovja Kresnička so bronasto priznanje osvojili: 

Jakob Hočevar, Adam Vodenik, Neja Drobnič in Lara Imperl. 

Mentorica: Tjaša Hribar Brce 

Na državnem tekmovanju iz znanja geografije je srebrno priznanje osvojila: 

Lara Imperl. 

Mentorica: Mateja Jazbec 

  

Na državnem tekmovanju Društva pljučnih in alergijskih bolnikov Slovenije 

sta zlato priznanje (zlato trstiko) za raziskovalno nalogo osvojili: 

Anja Jereb in Hana Trebše. 

Mentorica: Tjaša Hribar Brce 

  

Na državnem tekmovanju Društva pljučnih in alergijskih bolnikov Slovenije 

sta srebrno priznanje (srebrno trstiko) za opravljen intervju z diplomirano medicinsko sestro 

osvojili: 

Anja Jereb in Hana Trebše. 

Mentorica: Tjaša Hribar Brce 

  

Na regijskem tekmovanju iz matematike sta bronasto Vegovo priznanje osvojila: 

Maša Kramar in Samo Umek. 

Mentorja: Silvestra Stušek in Miha Povšič 
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Športni dosežki 

 

26. Področno prvenstvo v odbojki za deklice letnik 2010 in mlajše – 3. mesto 

25. Področno prvenstvo v odbojki za dečke letnik 2010 in mlajše – 3. mesto 

23. Državno prvenstvo v judu (Alja Tratar – 3. mesto) 

22. Občinsko prvenstvo v krosu (1. mesto: Dolničar Tinkara, Stušek Aljoša, Repovž Maj; 2. mesto: Kovač 

Laura, Inja Mrgole; 3. mesto: Mrgole Sian, Kalšek Lina, Enej Jazbec) 

21. Občinsko prvenstvo v odbojki za dečke letnik 2010 in mlajše – 1. mesto 

20. Občinsko prvenstvo v odbojki za deklice letnik 2010 in mlajše – 1. mesto 

19. Finale državnega prvenstva v badmintonu ekipno (DRŽAVNI PODPRVAKI: Anja Jereb, Hana Trebše, 

Luka Jazbec, Enej Jazbec – 2. mesto ) 

18. Finale državnega prvenstva v streljanju s serijsko zračno puško (Matej Maj Janežič – 9. mesto) 

17. Finale državnega prvenstva v badmintonu, posamično (DRŽAVNI PRVAK: Enej Jazbec – 1. mesto) 

16. Področno prvenstvo jugovzhodne regije v streljanju z zračnim orožjem (Matej Maj Janežič – 1. 

mesto, uvrstitev v finale državnega prvenstva) 

15. Državno četrtfinale v odbojki za starejše dečke – 2. mesto 

14. Področno prvenstvo v badmintonu, ekipno – 2. mesto (uvrstitev v finale državnega prvenstva ) 

13. Področno prvenstvo v badmintonu (Enej Jazbec – 1. mesto, uvrstitev v finale državnega prvenstva) 

12. Občinsko prvenstvo v badmintonu (Hana Trebše – 3. mesto, Enej Jazbec – 3. mesto) 

11. Področno prvenstvo v odbojki za starejše deklice – 4. mesto 

10. Področno prvenstvo v odbojki za starejše dečke – 2. mesto 

9. Občinsko prvenstvo v odbojki za starejše deklice – 1. mesto 

8. Občinsko prvenstvo v odbojki za starejše dečke – 1. mesto 

7. Področno prvenstvo v nogometu za starejše dečke – 4. mesto 

6. Področno prvenstvo v nogometu za starejše deklice – 2. mesto 

5. Občinsko prvenstvo v nogometu za starejše deklice – 2. mesto 

4. Občinsko prvenstvo v nogometu za starejše dečke – 1. mesto 

3. Državno prvenstvo v uličnih tekih (DRŽAVNI PRVAK: Mark Repovž – 1. mesto, Maj Repovž – 6. mesto, 

27. mesto Lina Kalšek, 51. mesto Lara Imperl, 52. mesto Ana Janežič, 63. mesto Alja Tratar) 

2. Državno prvenstvo v gorskih tekih (Maj Repovž – 2. mesto, Mark Repovž – 3. mesto, Anja Janežič – 

20. mesto) 

1. Državno polfinale v odbojki na mivki za dečke – 4. mesto  
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Osnovna šola Tržišče, Tržišče 47, 8295 Tržišče 

Telefon: +386 81 85 470  E-pošta: o-trzisce.nm@guest.arnes.si 

Žarek je časopis učencev OŠ Tržišče. Gradivo prispevajo razredi in učitelji. 

Urednica in računalniška obdelava: Tadeja Mrgole 

Pregled: Vesna Perko 

Junij, 2023 

 


